

思想交汇碰撞火花 聚智聚力共促提升

浙江省第十二届群众戏曲小戏题材讨论活动在定海举行

本报讯(记者 王胜 尹倩倩 通讯员 李华)2023浙江省第十二届群众戏曲小戏题材讨论活动近日在定海举行。在为期三天的活动中,30余名来自全省各地的戏曲小戏创作骨干在多位国家级、省级专家的指导下,通过座谈交流、实践学习的方式,围绕近40个涵盖共富共美、乡村振兴、和谐民生等主题的题材,各抒己见、碰撞交流,进一步拓宽创作思路。

在活动开展仪式上,戏曲小戏创作骨干听取了定海这座千年古城的历史文化介绍,并在随后进行

海举行,对本地群众戏曲小戏的发展带来了帮助和促进作用。”区文化馆馆长张瀚云说,后续实践学习环节将安排创作骨干们走进东海云廊、东海百里文廊,结合定海的翁洲走书、木偶戏、跳蚤舞等非物质文化遗产代表性项目的演出观摩,为他们提供创作灵感。

近年来,定海始终坚持从推动文艺精品创作高质量发展入手,充分满足基层群众对美好生活的期待和新发展,为文化艺术赋能共富共美进行深入探索。“定海历史悠久、文化渊源、人文景观丰富多

平安定海

危化驾驶员宣教基地在定海启用

本报讯(记者 胡思佳 刘攀攀 通讯员 林晨雯)由市公安局交警支队主办,舟山新奥能源物流有限公司、市公安局交警支队定海大队承办的2023年12.2“全国交通安全日”宣教活动暨市危化驾驶员宣教基地启用仪式近日在舟山新奥能源物流有限公司举行,进一步提升群众交通安全意识和自我保护能力,营造浓厚的交通安全宣传氛围。

安全文明出行。其间,民警还实景模拟了十字路口“鬼探头”的危险情景,提醒村民们出行时多观察多注意,切勿心存侥幸,抢道抢行、随意横穿马路。

“在这里设立危化驾驶员宣教基地,主要考虑到企业地处定海工业园区,周边企业员工、沿线村民居住相对集中,且日常大型车辆相对较多。”据市公安局交警支队宣传科科长蒋高峰介绍,今后交警部门将用好该宣教基地,定期组织开展大型车辆驾驶员安全培训,加强车辆驾驶员的安全驾驶、职业操守、规则意识的教育,督促每一位从业人员做到守法出行、安全运输。同时,组织沿线村民,特别是老年人开展体验式宣教,共建文明交通、共享交通文明,力求从源头上预防和减少道路交通事故。

该基地根据危化车辆引发的常见事故特点,施划了实景模拟十字路口“鬼探头”,大型车辆右转弯内轮差、大型车辆盲区等安全警示体验项目场景的不同标线。

现场,民警通过情景模拟演示还原了因大型车辆“内轮差”导致交通事故,模拟人员进入大车右转弯危险区后的严重后果,讲解了大型车辆盲区的分布及危险性,并邀请部分村民坐进车辆驾驶室,从驾驶员的视角直观了解大型车辆的视线盲区范围,感知视线盲区的危险性。“以前总认为大型车辆的驾驶室那么高,视线应该很好,原来现实中大车很多位置都是盲区,站起来也看不见。”

此外,当天还开展了酒驾检测、警示宣教片观影等面对面宣教活动及交规眼力王、趣味投球等交通安全知识游戏互动体验,吸引了该企业大车驾驶员及辖区村民参加,营造交通共治文明共享的良好氛围。

“体验”后感慨地说,以后日常出行,遇到大型车辆要及时避让并保持安全距离,他也将把这次体验告诉家人及周边的朋友,提醒他们



扫码看视频

东海百里文廊白泉段 “高架”草莓采摘忙

本报讯(记者 陆哈瑜 张旭东 通讯员 王思涵 文/摄)又是一年草莓季,又见棚内草莓红。近日,位于白泉镇米林村的白泉鑫林高架草莓采摘园内,头茬草莓迎来了丰收,吸引不少市民游客前来采摘。这也是东海百里文廊白泉段的首个草莓立体种植基地。



记者来到白泉鑫林高架草莓采摘园,走进大棚内,清甜的果香扑面而来,只见所有的草莓并不是长在田垄上,而是栽培在一排排一米余高的钢架上。在钢架的栽培槽里,埋有四通八达的管道,利用水肥一体化管理系统,实现精准浇水、施肥,减轻虫害影响,做到精细化、科学化栽培,保证了草莓的绿色和健康。

“草莓‘高架’栽培以后,我们种植不用弯腰,非常方便,也不用人一直管理,种出来的草莓既干净,味道又好,现在售价是50元/斤。”白泉鑫林高架草莓采摘园负责人朱旭明告诉记者,他有6年的草莓种植经验,今年是他首次尝试种植“高架”草莓。通过科技赋能草莓种植,不仅节约了人力,使产量提升了近40%,还方便了市民游客进行采摘。近两周以来,陆续有上百名群众来体验采摘草莓的乐趣。

据了解,白泉鑫林高架草莓采摘园于今年6月底建成,占地面积近7亩,园内有8个高架大

棚,共种植有草莓3500株,品种包括章姬、粉玉、红玉3种,采摘期预计可持续到明年5月。“高架种植草莓发挥了村里土地的经济效益,随着东海百里文廊的开通,吸引了很多市民游客前来采摘游玩,不仅增加了农民收入,

也更好地促进了乡村产业的振兴。”白泉镇米林村党委副书记刘如丰说,他们将积极探索高效生态的农业种植模式,继续完善田园综合体基础设施建设,通过农文旅融合,进一步推动村级集体经济的发展。



扫码看视频

交通安全 你我同行



城东街道紫竹社区近日邀请交警到辖区开展“交通安全,你我同行”——12.2“全国交通安全日”主题宣教活动,提高居民的交通安全意识。

记者 黄婷 通讯员 洪晟晟 摄

病人



人



提倡分餐制 家人更健康